

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» другого (магістерського) рівня вищої освіти в Ізмаїльському державному гуманітарному університеті.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» створена для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти в Ізмаїльському державному гуманітарному університеті.

Відмінною ознакою якості вищої освіти в університеті є однозначно розуміння єдності актуальних завдань вищої освіти на сучасному етапі її розвитку та навчальних дисциплін технологічного спрямування у підготовці вчителя трудового навчання та технології.

Розроблена авторами освітня професійна програма її освітня технологічна складова є запорукою створення реальної системи інтегрованих техніко-технологічних завдань магістрантів. Особливо варто відзначити чітку розробленість нормативного змісту компонентів підготовки здобувачів вищої освіти які визначено в термінах та результатах навчання (сукупність знань, умінь, навичок, інших компетентностей).

Розробляючи зміст підготовки майбутніх фахівців укладачі орієнтувалися на освітні технології які вже довели свою ефективність: проблемно-розвивальні, інтерактивні, інформаційно-комунікативні, проектні, комплексного навчання тощо. Проведений аналіз освітньо-професійної програми засвідчив що її розробники орієнтувалися на кращі міжнародні зв'язки, а визначені програмні результати навчання повністю корелюється з програмними компетентностями.

Обґрунтованість структури та змісту освітньо-професійної програми «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» підготовки магістрів зі спеціальності: 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології) дозволяє робити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище яке забезпечує формування готовності майбутніх учителів трудового навчання та технологій до виконання завдань інноваційного характеру успішно здійснювати професійну та подальшу навчальну і наукову діяльність.

Таким чином освітньо-професійна програма підготовки магістрів зі спеціальності 014.10 Середня освіта (Трудове навчання технології) в ІДГУ відповідає вимогам до такого виду документів і її можна рекомендувати до впровадження.

Директор
Ізмаїльського ліцею №1 з гімназією
Ізмаїльського району Одеської області



Чорна Л.В.